



В Сыктывкаре завершено расследование уголовного дела о неуважении к суду

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г.Ухты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По данным следствия в отношении фигуранта, отбывающего наказание в исправительной колонии №22 за совершение краж, следствием полиции завершено расследование уголовного дела по обвинению его в многочисленных эпизодах телефонного мошенничества. В связи с затягиванием обвиняемым времени ознакомления с материалами уголовного дела следователь в установленном порядке обратился с ходатайством суд об установлении определенного срока для ознакомления. 01 августа 2014 года в судебном заседании во время оглашения судьей постановления об удовлетворении ходатайства следователя фигурант публично, в присутствии других лиц, находившихся в зале судебного заседания, высказал в адрес судьи оскорбление, выраженное в неприличной форме.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/689024>